

本报为您备下了上好的年货,本月20日至24日—

全国各地的年货等您来选购

本报聊城1月19日讯(记者 张召旭) 随着春节日益临近,齐鲁晚报·今日聊城为广大消费者带来了各地直销年货,这里不仅有上好的大连淡干海参,也有正宗的阿胶驴肉,还有正山小种红茶……20日至24日,全国各地的年货等您来选购。

“我父亲喜欢喝红茶,听说你们这里有正山小种红茶,我过来看看,如果不错

就买上几斤。”19日上午,市民王先生赶到本报编辑部抢购武夷山正山小种红茶,在品尝过本报所售的红茶后,王先生一次性购买了6斤茶叶,作为春节礼品孝敬父亲。

还有十多天就是我国最重要的节日——春节,国人素有节前集中购置过节礼品和食品的习俗,而各商家也迫切需要一个平台来销售、展示自

己的商品。为了让市民购得全国各地的特产,本报特别启动第二届春节年货特卖会活动,所售商品均为本报精心挑选,均是春节走亲访友的上佳之选。其中包括大连淡干海参、正宗阿胶驴肉、正山小种红茶、电热敷盐等知名商品进行特价展销,价格只会品质有保障。

本次春节年货特卖会活动的所有产品都是厂家直供,

均是全国各地的特产,平日里很难买到,而且折扣已经突破市场底线。本次特卖会不仅实现产销对接,而且刺激本地消费,让市民买得真实惠。

活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。

抢订热线:0635-8277092
活动时间:1月20日至24日

武夷山正山小种红茶



正山小种红茶诞生于明末清初;产于风景秀丽,环境优美的“世界双遗产地”中国国家级自然保护区——福建武夷山,是中国著名的历史名茶,早在17世纪初就远销欧洲,并大受欢迎,曾经被当时的英格兰皇家选为皇家红茶,并因此而诱发了闻名天下的“下午茶”。

正山小种的冲泡最好使用山泉水,或者水温在100摄

氏度以上的水,这样才能将正山小种的桂圆香醇发挥得淋漓尽致。红茶中的多酚类化合物具有消炎的效果,再经由实验发现,儿茶素类能与单细胞的细菌结合,使蛋白质凝固沉淀,藉此抑制和消灭病原菌。所以细菌性喇疾及食物中毒患者喝红茶颇有益,民间也常用浓茶涂伤口、褥疮和香港脚。正山小种,红茶中的茶多碱能吸附重金属和生物碱,并沉淀分解,这对饮水和食品受到工业污染的现代人而言,不曾是一项福音。

本次年货特卖会所售正山小种红茶分为两个品级,分别售价70元/斤,125元/斤。

电热敷盐



电热敷盐具有温阴补气、温经通络、消瘀散寒、补中益气的作用。光反应与内外科、妇科疾病,尤其对颈椎、肩周炎、腰背及四肢、酸、麻、胀痛各类风湿骨病、骨质增生、椎管狭窄、腰椎间盘突出、股骨头坏死、坐骨神经痛、腰肌劳损、脾虚畏寒、女性阴冷腹痛、盆腔炎、月经不调、痛经、白带异常、妇科炎症有显著疗效。

本次特卖会所售的电热敷盐包括温灸坐垫、电热敷护肩、电热敷护膝,它继承了古老的中医健身养生文化之精华,将现代科技与传统温灸精髓有效结合,为现代人群实现自我保健提供了一种新的方法。儿女有多少的尽孝停留在口头上,父母有多少病痛都隐含在别为我花钱中!当天气再次降温,家中的爹娘,你们的关节还疼吗?为好媳妇儿,赞一个!传递爱的产品,不妨试试看!

本次所售电热敷盐护腰礼盒装售价148元,电热敷盐坐垫售价158元,电热敷盐护膝售价168元。

大连淡干海参



海参可以称为补品中的黄金,因为它适合人群广泛,老少皆宜。参蛋白质含量较高,自古以来海参就成为人们食补的不二之选。本次特产特卖会,本报精心挑选了大连极品淡干海参供市民抢购。本报社为了保证所有现场销售的海

参都是真正的淡干海参和无添加的海参,组委会特安排多名工作人员,赶往公司的养殖基地、生产基地、包装车间,在海参生产的每一个环节层层把关,保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质大连淡干海参。

本次特卖惠省去中间所有环节,以史上前所未有的超低价回馈市民。大连淡干海参活动特惠价只售2280元/斤,同时买一斤大连淡干海参送三斤深海野生即食海参(198元/斤)。



好驴肉出东阿盛唐年间,东阿百姓用驴皮熬胶,驴肉烹调美食,食过之后无不啧口称赞:“天上龙肉,地上驴肉”天龙驴肉因此得

名。今天,天龙驴肉循千年古谱配方,融入现代烹饪技艺,终制成人间美味佳品。美味佳品妙组合天龙驴肉选用上等驴肉,配以东阿阿胶和秘制香料,经过12道烹调工艺精心卤制而成,肉质细嫩,入口爽滑,醇香四溢,为滋补保健及节日馈赠之美味佳品。

本次特卖会所售礼盒装阿胶驴肉特惠价只售188元/盒。

快来报名够级比赛吧!9000元大奖等你拿

本报聊城1月19日讯(记者 王瑞超) 聊城市够级运动协会主办的“泰富石油杯”首届够级比赛将于1月23日、24日在东昌府区机关招待所海源阁宾馆举行,前八名均有丰厚奖品,一等奖将获9000元现金奖励。报名工作正如火如荼进行,欢迎广大

够级爱好者踊跃报名。

据悉,此次“泰富石油杯”够级比赛由聊城市够级运动协会、聊城市泰富石油公司联袂主办,同时比赛得到花冠集团酿酒股份有限公司、海源阁宾馆、华润怡宝饮料(中国)有限公司山东分公司等单位的大力支持。

够级在部分地区是一种具有广泛群众基础的传统娱乐项目,其中玩法的趣味性、竞技性、观赏性、科学性被人们称为“中国桥牌”。聊城地区的够级爱好者曾在省内的大型够级比赛中取得优异成绩,此次够级比赛,主办方为激励水城广大够级爱好者

参与热情,特设丰厚奖项。

参赛前八名均可获取丰厚奖品,前三名为现金奖励,冠军奖金9000元,亚军奖金6000元,季军奖金3000元,四至六名将分别获冠群芳酒三箱,七、八名将分别获冠群芳酒两箱。

本次比赛采取复试比赛

久坐不动小心妇科疾病找上门

本报聊城1月19日讯(记者 凌文秀) 办公室一族工作繁忙,常常一坐就是一整天,喝水喝得少,厕所去的少,一心扑在工作上,特别对于女性,是最不可取的。所以,聊城仁爱医院妇科专家建议大家一定要注意,久坐不起,往往是造成女性阴道炎的罪魁祸首。

现在很多疾病都和平时生活节奏息息相关,长时间坐位,可以导致腰部肌肉劳损,血液长时间回

流阻力增大,血液循环不畅通等,从而引发妇科炎症或泌尿道疾病都是有这些因素。

不过,仁爱医院妇科专家刘主任指出,办公室女性也不用太过担忧,只要平时适当注意,生活习惯良好就行了,适当坐一会然后就站一会,都是对自己有预防疾病的保养。

聊城仁爱医院“艾薇尔技术”,通过美国全息真彩电子数码阴道镜准确、清晰

观察阴道、宫颈等有关部位病变,结合先进的生物超导微波理疗技术,运用精选纯中药方剂离子雾化和深部灌洗、高效药物作用于患处等多种手段,促进阴道等部位的血液循环,改善机体营养供给,增强机体免疫力从而消除疾患。以“精简仪器测试、光学设备无痛治疗、特效药物增强免疫力”为主,根据不同病因、病症及个体差异,辨证施治,治疗阴道炎安全、无痛、彻底、不复发。

聊城大学环境与规划学院举办

“喜迎猴年乐在剪纸 弘扬中国传统文化”活动

为了培养小朋友的手眼协调能力,增强孩子们的耐心,同时为了弘扬中国的传统文化。1月16日,环境与规划学院志愿者在聊城市张屠幼儿园举办了“喜迎猴年乐在剪纸,弘扬中国传统文化”活动。

剪纸是中国民间的传统艺术,历史悠久,有着丰富的艺术沉淀和生活底蕴。活动分为“了解历史,弘扬文化”和“喜迎猴年,

乐在剪纸”两个环节。首先,志愿者为小朋友们讲解剪纸的历史由来,让小朋友充分意识到剪纸的历史意义,了解了中国的剪纸文化。在“手动剪纸”环节中,孩子们通过敏锐的观察,巧妙的构思,用心的剪裁等步骤,不急不躁,眼准手稳,“看”和“动”的频率保持一致,按照画好的线条小心的剪裁,灵活自如,剪纸样式多种多样。志

愿者们陪在小朋友身边,一对一的进行指导,手把手传授剪纸要领,教给小朋友一些简单的剪纸图案,氛围融洽。

此次剪纸活动让小朋友们掌握了很多剪纸方面的知识和常识,有助于细心观察习惯的养成,弘扬了优秀的传统文化,培养了大学生的爱国情怀。

(通讯员 徐萍 夏文雪)